
 ٣

  

) من قمه برج قذف جسم رأسيا للاعلى حسب العلاقه:������ ���� )− =2
k5 k60 k t فكان اقصى ارتفاع 

  سرعه الجسم لحظه وصوله الارض  ) ٢ارتفاع البرج ) ١م جد  ٤٠٥وصل اليه الجسم عن سطح الارض 

       �'��7%                                                                                                    مجموعه قيم ن التى تجعل السرعه موجبه؟) ٣


����� ������ :��� �@�( ) ( )2

s3
i 0 h h r

1 s
= ≠ × =

+
  �  @ :�� )كان � ) ( )0 r i

6
π ο
′

=A B1���� :�  ؟ 

)�@� ���  ::السؤال الثالث ) ( )+ = − 2 22 36 s 3 s3 r� :� ( ) ( )

←

− +
0 i

9 r i2 9 r

i5
	 

 ;!C≺ ≺0 r0 s،                                                                                                               ?%7��'�   

 

)�@� ��� �=��EF��1 0�=�  !E+�*) ١:  السؤال الرابع ) ( )−8 1 03 f- ،   ، ،  :  ≺0 f  يمس  الاقتران   

( )× + =3
s f s s r( :F� =%H ��2"'�  (I=� ��)��� :� J( ��K:F�  

) اذا كان :)٢ ) ( ) ( )× − = − 28
i s 5 s2 4 r

s
)   جد )4 r′−هى عند ) س( عما بان   معادله المماس للاقتران هـ

  �'��&%                                                                ؟                        ٠=٤+س ٤- هى ص٢=  س

 
��$�١(( ) ( ) ( )2

i

s2 1 1 s rs+ + =� �� ���� ( )2

i

2
i27 s r

3
′=�  

اذا كان  )ب

( )
( )

 
= 

 − 
2 2

3 i

s2
s r

15 s
�


   جد 
( ) ( )

←

− −
− 4 s

4 rs 4 s2 rs

s 4
	  

*+�,- .��)                                  /��0����  :   ٢٨ /٩/٢٠٢١ 

L����  !,����� .!12�� 30�4� 
   

     56��: %7 − 
�,�  

  !,����� .!12�� .�9�:�–
,1��  
 

  ;<�=�  : >�!?��9�� 

https://www.wepal.net/library/?app=content.list&level=19&semester=1&subject=2&type=2&submit=submit


 

                                                                                         

  

                                                                  

   

                                                                                   
  

    ��-  

    

   

       M        �         ��          �                         )           �  

  

  

                                   

  

                                                     

                                           

                

 

٤

١٥علامهضع دائرة حول رمز الاجابه 

k فان =اذا كان اذا كانت  w k s� �،  =
w]

= s]

س  ص    sب) )أ
w

− wجـ) 
s

− s  دـ)
w

( )
( )

2

i

[ s
6 s2

i i s r
+

− = - 
�

( )3 r =′	�ن 

٢) ٥) أ ٤- )ب ٤)   �ـ      د

١((( ) ) ( ) ( )( )′+ = = ○
2
s r 1 s r s s i r،  ( )′= s i

2)أ
+s            ب)  2

1                    جـ)  s
+ 2

1

1 s
−                                         د)

+ 2

1

1 s

+٢)اذا كانت معادله العمودى على المماس للاقتران = ( )2
sh s s r عند س=١ هى

7 s h w× + 30≺ h : =١ ٣ فان الثابت أ=  
3
2

2
3

بحيث بعده عنها فى اى لحظه يعطى بالعلاقه        " و" يتحرك جسم فى خط مستقيم من النقطه         ٤(( )3 k فان  2 k8− = k t

تسارع الجسم عندما يغير اتجاه حركته  تساوى

ث/سم ١٦ ث/سم٢-) أ ث/سم٢           ب)  ١٦ �ـ)  -٣٢
ث/٢ ٨٠ سم  - د)  

٢

)٥)اذا كانت  )−
+ =

1 1
s s
h h h
i i w

=′′فان 2 w

w) أ
h

2 جـ) wh-) ب

w

hs
2  د) 

w

h

٦(
( ) ( )3 3

i

s4 i3 s4
2

i6

π

←

− − +
=

0

� �
	

3
s8 s4 (H

4
� �−3s8 s4 (f

4
� �3

s8 s4 ([
4

� � −3
s8 s4 (]

4
� � −



 ٥

   

 

  

  

  

  

  

  

والمثلث  قائم  قائم متساوى الساقين وكان  ) والمماس له عند س= ١ س( الشكل التالى ق

( ) ( ) ( )− =2 2( ) فان  s r s r s g′= 1 g(٤                 جـ (- ٤           ب 1)+أ
4

1        د -) 
4


